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Leistung 154 KW / 210 PS

km Stand 19800 km

Basisfahrzeug Iveco Daily 70C18

Motordetails Euro VI e 4-Zylinder, 3.0 L

Getriebe Automatik

Antriebsart Heckantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 909 cm

Gesamtbreite 240 cm

Höhe 346 cm

Aufbauart Integriert

techn. zul. Gesamtmasse 7490 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen Hubbett (2 x 200x83)

Sitze mit Gurt 2

Kraftstoff Diesel

Heizung Alde Warmwasserheizung

Kühlschrankvolumen 177 l

Wasservorrat 320 l

Abwassertankvolumen 320 l

Batterie 170 Ah

im Kundenauftrag

Rundsitzgruppe

Hubbett
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Standort Rheinland-Pfalz.

Fahrgestell IVECO DAILY
Chassispaket II 70C (890RRL) Auflastung 7.490 kg zulässige Gesamtmasse (Anhängelast max. 3.000 kg)
Differenzialsperre für Hinterachse
Concorde Fahrwerkspaket Vorder- und Hinterachse, Luftfederung Vorder- und Hinterachse
4-Kanal+ System mit Auto-Level -Funktion, Angepasste Abrollkolben für die Luftbälge,
Fahrwerksoptimierte Stoßdämpfer vorne und hinten, ESP mit ABS, ASR und Hillholder,
Leichtmetallfelgen 16“, Vorderachse mit Spurweitenvergrößerung / Aluminium-Radzierblenden Hinterachse
Motorvariante1 IVECO DAILY C21 (Euro VI), Hubraum 3,0 L, 154 KW / 210 PS, Drehmoment 470 NM
ZF-Wandler-Automatik-Getriebe
Komfort und Sicherheitspaket
Abstandstempomat (ACC) mit Staufunktion, Notbremsassistent AEBS mit City-Brake pro
Aktiver Spurhalteassistent mit Warntongeber
Regen / Lichtsensor
Aktives Reifendruck-Kontrollsystem
Anhängerkupplung mit Anhängelast max. 3.500 kg
Kraftstofftank 120 L
BI-LED Hauptscheinwerfer incl. Tagfahrlicht mit LED
Im Stoßfänger integriertes Nebellicht und statisches Kurvenlicht
Hydraulische Hubstützenanlage mit automatischer Nivellierung
Concorde Multifunktionslenkrad, abnehmbar
Fahrerhaussitze mit Klimafunktion und Sitzheizung (nur in Verbindung mit Lederausstattung)
Aufbau:
Centurion Style Paket (Möbelbau in Atlas Zeder mit Dachschrank Möbelfronten in Atlas Zeder
Mit Griffleisten in Edelstahloptik, Außendekor

”
Centurion Style“ inclusive Schriftzug,

Aufbaufenster mit Tönung in privacy Black, Jalousien in Holzoptik,
Objektboden Softwalk in Yacht-Style, Wohnraumteppich gekettelt und herausnehmbar
Zentralverriegelung für Stauraumklappen mit elektrischer Sensoröffnung,
Stauraumklappen mit Gasdruckfedern und ohne Griffmulden (ohne Schürzenklappen,
Gaskastentür, WC-Servicetür und Garagentür)
Seitenwandmarise 6,0 m, elektrisch
LED-Seitenwandbeleuchtung unterhalb der Markise
LED-Heckwandbeleuchtung zum optimalen Rangieren bei Dunkelheit
Bugspiegel rechts und links für Reisebus / Außenspiegel lang im Centurion Style weiß lackiert
Windschutzscheibe beheizt
Fahrerhaus Seitenscheiben isolierverglast mit elektrischer Betätigung
Elektrisches Sonnenrollo im Fahrerhaus im Frontbereich Wohnraum / Schlafraum
Frontsichtschutzrollo Privacy (variabler Sichtschutz von unten nach oben)
2x Beckengurt in Sitzbank gegen Fahrtrichtung incl. 4 Pers. Zulassung
Tisch auszieh- und absenkbar mit Tischauflagepolster
Küche:
Mineralstoff Küchenarbeitsplatte mit nahtlos eingeformten Spülbecken
Edelstahl-Kochmulde 3-flammig mit Automatikzündung, Glasabdeckung und Glasboden
Farbe: Marmor weiß
Kühlschrank 177 L, Backofenkombination
Dachventilator mit Be- und Entlüftungsfunktion
Elektro:
WCS Zycloon Icepack 188 AH mit Heizung BMS & App-Funktion (Lionen Batterien nachgerüstet)
Solar-Modul nachgerüstet
Ladestrompaket für Aufbaubatterien (Betrieb der Aufbauklimaanlage während der Fahrt möglich)
Abschaltung der Aufbauklimaanlage bei 5% Batteriekapazität – (Achtung Fahrzeuggesamthöhe + ca. 120 mm)
Doppel-Rückfahrkamera mit Shutter
Satelliten-TV-Anlage mit Full HD LED Smart TV 32“ im Heck
Satelliten-TV-Anlage mit 85 cm Spiegel, vollautomatische Ausrichtung, Mehrteilnehmer-Ausstattung durch Twin-
LNB
Anschluss für zweiten Receiver mit 12 V und Antennensteckdose im Schlafraum, Tonwiedergabe über Radioanlage
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möglich
Full HD LED Smart TV 24” auf Mediaschrank hinter Fahrersitz
LTE WLAN Router (zur Verstärkung externer WLAN-Signale und für Internet TV Streaming
Radio im Aufbau mit Bluetooth, MP3 und USB-Anschluss
Soundsystem mit Subwoofer und Zusatzlautsprecher
Navigationssystem mit LKW-Software und Touchscreen Bildschirm 8,0“
Integriertes Radio mit DAB+ und MP3 Wiedergabe, Freisprechanlage für Telefon via Bluetooth
Soundsystem mit 2x 2-Wege-Lautsprecher im Fahrerhaus, 2x 2-Wege-Lautsprecher im Wohnraum, Subwoofer,
Soundprozessor
Steckdosenkombination 230 V / 12 V / Antenne (im Doppelboden mit Bodendurchführung, Position im Außen-
Staufach
Rechte Fahrzeugseite (für wahlweisen TV-Außenanschluss, Sat-Ausgang)
GAS / Wasser / Heizung / Bad:
Zusätzlicher Gastank, 120 L
Außendusche in der Garage (Fahrerseite)
Frisch- und Abwassertank je ca. 320 L
SOG-Comfort-Toilettenlüftung mit Aktivkohlefilter für Fest-Tank
Gas-Alarm zur Wohnraumüberwachung (Kohlenmonoxid, Propan, Butan, Betäubungsgas, KO-Gas)
Gas Außenwand Steckdose auf Beifahrerseite (Gasentnahme)
Dachklima im Wohnraum 2400 W mit Heizelement 1700W
Motorwärmetauscher der das Kühlwasser des Motors zur Wohnraumbeheizung nutzt
Heizungskreislauf Wohnbereich / Schlafraum thermostatisch abregelbar
2 Zonen Fußbodenheizung, getrennt abregelbar (Wohnbereich, Bad)
Alde-Flow 6 L Warmwasser Zusatzboiler
Spiegelschranktüren mit Innenspiegel
Polster:
LEDER Polsterung

”
Vanille“ inklusive farblich abgestimmter Fenster-Deko und

farblich abgestimmter Concorde Kollektion

Wohnmobil oder -wagen, Integrierter
Gebrauchtfahrzeug

Erstzulassung: 2/2022
Baujahr: 2022
Kraftstoffart: Diesel
Leistung: 155 kW/211 PS
Getriebe: Automatik
Zul. Gesamtgewicht (in kg): 7490
Anzahl Schlafplätze: 4
Schadstoffklasse: Euro6
Umweltplakette: 4 (Grün)
Anzahl der Fahrzeughalter: 1
HU: 2/2025
Farbe (Hersteller): –
Farbe: Weiß
Achsen: 2
Länge: 9085 mm
Breite: 2380 mm
Höhe: 3460 mm

Ausstattung
ABS, ESP, Etagenbett, Festbett, Heckgarage, Markise, Navigationssystem, Partikelfilter, Rundsitzgruppe, Scheck-
heftgepflegt, Separate Dusche, Servolenkung, Sitzheizung, Solaranlage, Standheizung, Standklimaanlage, TV, WC,
Zentralverriegelung

Hinweis:

Der Verkauf erfolgt im Kundenauftrag von Privat unter Ausschluss von Garantie und Gewährleistung. Der Kauf-
vertrag kommt zwischen dem Käufer und dem bisherigen Eigentümer zustande. Bei Finanzierungen sind wir über
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unsere Partner sehr gerne behilflich.

Dem Käufer entstehen keine Maklergebühren.

Alle Angaben beruhen auf den Aussagen des Eigentümers oder sind Angaben Dritter. Diese haben wir ungeprüft
übernommen und übernehmen keine Haftung für die Vollständigkeit und Richtigkeit der Angaben. Diese Beschrei-
bung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeugs (ggf. Katalogfotos).

Irrtum, Änderungen, Eingabefehler und Zwischenverkauf vorbehalten.
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Herr Joachim Falk
Harschenflether Weg 2
21682 Stade

T 04141 - 777 69 88

k info@falk-yachting.de

www.caraworld.de Exposé Concorde Carver 890 RRL, Seite 7


